
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
POD E R LEGISLATlVO 

ATA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 10 DE AGOSTO 2022 

ATA DA QUADRAGÉSSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
1!! SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2!! SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos dez (10) dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: GIVALDO ALVES, JOSÉ FERREIRA, 
JARDIEL VIEIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. 
Ausentes os vereadores AVANILSON FERREIRA e JOSIVALDO BARBOSA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO 
secretariado pelo 1º e 2º secretário WASHINGTON SOUZA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 35ª Sessão Ordinária do dia 29 de junho 
de 2022; Emenda Modificativa nº 005/2022 ao Projeto de Lei 015/2022. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores. 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Parabenizou o padre Mardônio por toda a dedicação, pela organização e pela 
belíssima festa a semanas e semanas, a qual consequentemente possibilitou despertou a Fé de muitos que 
fazem parte do nosso município. Falou sobre o período eleitoral, disse que era muito importante para todos 
nós cidadãos, visto que é um momento ímpar, onde a sociedade tem um poder de transformação, um poder 
de mudar a educação, o poder de mudar a saúde, a segurança, a possibilidade de geração de emprego, a 
possibilidade de reduzir de fato as misérias que existe no nosso estado e consequentemente trazer dias 
melhores para o povo. Comentou como é representante do povo, nos próximos 45 dias de campanha irá levar 
os seus candidatos até o povo, mostrando o histórico de trabalho, mostrando o perfil de cada um, mostrar 
que podem fazer diferente e levar a transformação por meio da escolha de cada um. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR. IRMÃO ALVES: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas reses sociais. Parabenizou o projeto o piso dos professores e dos agentes. Disse que nos 
governos dos Prefeitos Pedrinho e Binho, sempre participaram das reuniões para tentar resolver algo que os 
mesmos tem dado atenção e tem trazido dias melhores para os professores e os agentes. Disse que as ruas 
do conjunto estavam sendo finalizadas e até o próximo final de semana iria estar prontas. Pediu para os 
moradores do povoado mangabeira que tenham mais cuidado com aquele calçamento que alguns carros 
pesados passaram, caçamba, caminhão e andou dando uma danificada em alguns locais, mas que o mais breve 
possível vai ser feito o reparo. Agradeceu a todos. 

o SR. VEREADOR JARDIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Parabenizou o padre Mardônio e a todos os envolvidos pela organização do 
novenário. Comentou sobre algumas indicações, citou a solicitação para ser feito o calçamento da rua próximo 
a prefeitura. Pediu para ser feito alguns quebra-molas na estrada da mangabeira, já que estava pronta, pois 
alguns adolescentes estavam correndo muito. Pediu para ser feito o reparo da poça de água que tinha na 
esquina da creche. Comentou também sobre o piso salarial dos professores e dos agentes de endemias, disse 
que era mais do que merecido. Disse também esperar ser providenciado depois o piso salarial dos garis, pois 
também são merecidos. Concedeu aparte ao vereador Givaldo. Em uso da palavra agradeceu pala parte. Falou 
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que em conversa com Dedé, o secretário de obras, que seria feito o reparo do esgoto na esquina da creche. 
Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Jardiel agradeceu pela palavra. Disse que sendo feita vai dar mais 
conforto aos moradores daquele local. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÔTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Desejou que Deus trabalhe na recuperação da esposa do vereador Josivaldo, 
a qual sofreu um acidente de moto. Parabenizou a comunidade católica do nosso município pela belíssima 
festa, não só as festas religiosas, como as festas consideradas festa profanas. Parabenizou o padre Mardônio. 
a qual chama de padre Construtor, padre que reformou junto com a comunidade católica, deu melhorias em 
todas as igrejas em nossos povoados, tá conseguindo uma grande conquista que logo de pouco tempo de 
quando no município. E junto com o prefeito Binho, em breve está trazendo para a entrada do município a 
imagem do nosso santo Padroeiro. Falou que participou da procissão do santo padroeiro, ele juntamente com 
seu pai, Dona Áurea Pré-candidata a Deputada Estadual, da cidade de lagarto, e o amigo Fábio Reis, também 
Deputado Federal e Pré-candidato mais uma vez ao cargo, agradeceu pela presença. Desejou a todos os 
nobres vereadores que vão apresentar aí seus candidatos à população são-dominguense boa sorte, disse 
acreditar que o povo vai receber todo mundo de braços abertos. Falou que bastante feliz em ver que através 
da secretaria de assistência social do município, a secretária lzabel, entregou mais 160 cartões "mais 
dignidade", que vem dessa forma trazer mais alimentos para a mesa da nossa população. Parabenizou as duas 
classes que serão agraciados com o reajuste nos pisos salariais. Parabenizou o prefeito também por estar 
sempre em disposição de se reunir tentando resolver da melhor maneira possível. Parabenizou também o 
secretário Sivaldo. Parabenizou todas as equipes que participaram da terceira edição da Copa de Futsal União 
Amador do nosso município, em nome da equipe dos Forrozeiros, a equipe campeã, em nome da equipe do 
Real São-dominguense e a todos os envolvidos na organização. a vice-campeã. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 009/2022, aprovado por unanimidade 
em segunda discussão; Projeto de Lei nº 010/2022, aprovado por unanimidade em primeira discussão; Projeto 
de Lei nº 011/2022, aprovado por unanimidade em primeira discussão; Projeto de Lei nº 012/2022, aprovado 
por unanimidade em primeira discussão; Projeto de Lei nº 013/2022, aprovado por unanimidade em primeira 
Discussão; Projeto de Lei nº 014/2022, aprovado por unanimidade em primeira discussão. 

O SR. ACÁCIO TEMÔTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/SE, 10 de agosto de 2022. 

A~ 
Presidente 
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